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Комітет із питань аграрної та земельної політики підтримав підготовлений до
повторного другого читання проєкт закону №13204-1, що покликаний запровадити
єдині стандарти вирощування, виробництва та маркування органічної продукції.
Такий підхід не лише посилить державний контроль за відповідною продукцією, а й
захистить споживачів та відкриє доступ на ринок ЄС.

 

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
аграрної та земельної політики Олександр Гайду.

«Це ключовий євроінтеграційний законопроєкт для розвитку сучасного органічного
виробництва в Україні. Його головна мета – зробити ринок органічної продукції в нашій країні
зрозумілим, чесним і таким, що повністю відповідає європейським правилам. На практиці це
означає запровадження єдиних та прозорих правил для всіх: як вирощувати, виробляти й
маркувати органічну продукцію. Відповідно, споживач нарешті буде впевнений у тому, що
напис «органічний» на упакуванні свідчить про справді якісний і перевірений продукт», -
зазначив політик.

За його словами, законопроєкт також передбачає суттєве посилення державного контролю за
відповідною продукцією.

«Ми приберемо з ринку недобросовісних виробників і зловживання з маркуванням. Це важливо
і для захисту людей, і для чесної конкуренції. Крім того, цей закон відкриває нові економічні
можливості як для розвитку сільських територій та створення нових робочих місць, так і для
розвитку переробки, випуску продукції з високою доданою вартістю», - сказав народний
депутат.

Він окремо наголосив, що у разі ухвалення документа й набуття ним чинності наше
законодавство буде повністю гармонізовано з вимогами Європейського Союзу, зокрема буде
імплементовано ключовий європейський регламент у сфері органічного виробництва.

«Це означає, що українська органічна продукція зможе без бар'єрів конкурувати на ринку
Європейського Союзу. Також закон запроваджує такі сучасні інструменти, як простежуваність
продукції «від поля до столу», групову сертифікацію для малих виробників, розширення
переліку органічної продукції, цифрові реєстри та прозору систему контролю. Крім того,
законопроєкт стимулює перехід до сталого сільського господарства, збереження ґрунтів,
біорізноманіття, адаптацію до змін клімату», - підкреслив парламентарій.



Він додав, що загалом ідеться не просто про галузевий закон, а про довіру споживача, розвиток
економіки, підтримку аграріїв та інтеграцію України в європейський простір.
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